
Шварц-Шилинг  се  обратио
Одбору  за  политичка  и
безбједносна  питања  Европске
уније  те  се  састао  са
Хавијером Соланом

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Кристијан
Шварц-Шилинг, данас поподне обратио се Одбору за политичка и
безбједносна питања Европске уније у Бриселу, те се састао са
Хавијером  Соланом,  високим  представником  Европске  уније  за
заједничку вањску и безбједносну политику, и представницима
Европске комисије.

У обраћању Одбору за политичка и безбједносна питања Европске
уније, Кристијан Шварц-Шилинг дао је оцјену укупне ситуације у
Босни  и  Херцеговини  и  непостизања  споразума  о  кључним
реформама. “Постигнут је мали напредак у испуњавању преосталих
услова  за  потписивање  Споразума  о  стабилизацији  и
придруживању”,  рекао  је  Кристијан  Шварц-Шилинг  члановима
Одбора. “Политички лидери и шира јавност морају знати да ће
Босна и Херцеговина почети да заостаје уколико се не буде
дјеловало”.

Кристијан  Шварц-Шилинг  такође  је  позвао  Европску  унију  да
одржи свој тренутни ангажман у Босни и Херцеговини, истичући
важност стабилног и сталног присуства Полицијске мисије ЕУ и
ЕУФОР-а.
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Високи представник и специјални представник ЕУ у Бриселу је
такође  информисао  кључне  факторе  одлучивања  о  текућим
припремама за наставак процеса уставне реформе. Нагласио је
колико је за Босну и Херцеговину важно да се процес уставне
реформе  изгради  у  оквиру  институција  ове  земље,  што  би
политичким странкама, парламенту и грађанском друштву пружио
форум за расправе о питањима која су дио реформе устава.

“Специјални  представник  ЕУ  игра  велику  улогу  у  смислу
консултација  о  уставној  реформи  и  организације  разговора,
заједно са Сједињеним Америчким Државама. У томе видим један
од кључних задатака за свога насљедника,” рекао је Шварц-
Шилинг.

Након разговора у Бриселу, високи представник и специјални
представник ЕУ сљедеће седмице путује у Вашингтон, гдје ће се
састати  са  вишим  званичницима  Стате  Департмент-а.  Из
Вашингтона  путује  у  Њујорк,  гдје  ће  се  обратити  Савјету
безбједности УН.


